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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. _________ din ______.04.2024 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de PRIMĂRIA COMUNEI 
SÂNMARTIN, cu sediul în Comuna Sânmartin, sat Sânmartin, nr. 15, județul Bihor, înregistrată la 
Agenția pentru Protecția Mediului Bihor cu nr. 18293/21.11.2023 și a completărilor depuse cu nr. 
5362/14.03.2024, în baza: 

 Legii nr. 292 din 03 decembrie 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice 
și private asupra mediului. 

 Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 
conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea 49/2011cu 
modificările şi completările ulterioare. 

 Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu 
modificări și completări prin Legea 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;  

 Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1.682/2023 pentru aprobarea Ghidului 
metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra 
ariilor naturale protejate de interes comunitar. 

 
Agenția pentru Protecția Mediului, decide  ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul 

şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 03.04.2024, că proiectul ”Realizare, modernizare 
drum forestier identificat cu nr. cadastral 69478”, propus a fi amplasat în extravilanul Comunei 
Sânmartin, nr. cad. 69478, județul Bihor, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu 
se supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. 

 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a 

impactului asupra mediului sunt următoarele: 

 proiectul propus intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor 
proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2 - Lista proiectelor pentru care 
trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului, la punctul 10 - 
Proiecte de infrastructură, lit. e) construcţia drumurilor, porturilor şi instalaţiilor portuare, inclusiv 
a porturilor de pescuit, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1; 

 proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 

57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 

faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011. 

 proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 

107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, 

 

1. Caracteristicile proiectului. 

a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect: 

Prezenta lucrare propune realizarea/modernizarea unui drum forestier situat în extravilanul 

comunei Sântmartin, sat Cordău. 
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Obiectul prezentului proiect este doar drumul forestier Samaraga 1, care va asigura deplasarea 

mijloacelor auto pentru transportul masei lemnoase din exploatarea pӑdurii de la sud de localitatea 
Cordău şi accesul la proprietăţile private aflate la liziera pădurii.  

Drumul forestiere va fi drum de categoria a III-a, traseul acestuia desfӑșurȃndu-se ȋntr-o zonӑ 
deluroasă şi are o lungime de 2297 m.  

Investiţia e compusă din 1 obiectiv: Drum forestier Samaraga 1. 
Sistemul rutier propus este dintr-un strat de 15 cm piatră spartă aşternut pe o fundaţie din balast 

în grosime de 30 cm.  
Pentru colectarea apei sunt prevăzute şanţuri pe toată lungimea drumului. Pe zonele cu pământ 

acestea au un profil trapezoidal cu o adâncime de minim 40cm şi lăţime a fundului şanţului de 40cm.  
Pentru traversarea pâraielor laterale sunt prevăzute un număr de 5 podeţe tubulare de Ø800. 

Tuburile corugate tip EEM PEID cu diametru interior de 0,80m sunt din polietilenă de înaltă densitate 
HDPE cu rigiditate inelară SN8.  

Suprafaţa totală ocupată de drum este de 9994 mp. 
Drumul are elemente geometrice conform O.G. Nr.43/28.08.1997 şi Normativului Departamental 

PD 003-11, astfel:  
Lungimea drumului Samaraga 1  - 2297 m  
Categoria a- III -a  
Viteza de proiectare : 20 km/oră.  
Lăţimea platformei în aliniament 3,50 m  
Lăţimea părţii carosabile în aliniament 2,75 m  
Lăţimea acostamentelor în aliniament 0,75 m  
Raza minimă realizată în serpentine - m  
Raza minimă realizată în curbe 12 m 
Declivitatea maximă la transport în gol 10,2 %  
Declivitatea maximă la transport în plin 9,0 %  
Sistemul rutier se realizează astfel:  
 
Volumul lucrărilor  
Volumele pe principalele categorii de lucrări sunt următoarele:  
Sistem rutier  

 Împietruire cu balast 2.981 mc  

 Împietruire cu piatră spartă 1.434 mc  
Lucrări de artă  

 Podeţe tubulare diam = 0.80 m 5 buc / 25,0 m 
Drumul forestier Samaraga 1 se racordează la drumul comunal existent – Cordău, și trece 

prin unitățile amenajistice 77, 86-89, administrate de RNP ROMSILVA – Direcția Silvică 

Bihor, Ocolul Silvic Oradea, conform documentelor depuse la APM Bihor.  

Drumul forestier Samaraga 1 se racordează la drumul comunal existent – Cordău, și trece prin 

unitățile amenajistice 77, 86-89, administrate de RNP ROMSILVA – Direcția Silvică Bihor, Ocolul Silvic 

Oradea, conform documentelor depuse la APM Bihor.  

 
Organizarea de santier, se va realiza în spații puse la dispoziție de către beneficiar, fără a ocupa 

suprafețe de teren suplimentare. Lucrările de execuţie se vor desfăşura numai în limitele incintei 

deţinute de titular. 

Deseurile menajere vor fi colectate in europubele ecologice inchise care sunt depozitate pe o 

platforma special amenajata, de unde pe baza de contract sunt transportate periodic de catre firme 

specializate. 

Se vor lua toate măsurile necesare pentru colectarea şi depozitarea în condiţii corespunzătoare 

a deşeurilor generate în perioada de realizare a proiectului şi de a se asigura că operaţiunile de 

colectare, transport, eliminare sau valorificare să fie realizate prin firme specializate şi autorizate. 



  

      AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR                                                                                           Pagină 3 din 9 
      Adresa: Bulevardul Dacia, nr.25/A, Oradea, jud. Bihor, Cod poștal 410464 
      Tel.: +4 0259 444 590       e-mail: office@apmbh.anpm.ro       website: http://apmbh.anpm.ro 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 

                                                                   
       

Vor fi amenajate spatii speciale pentru colectarea si stocarea temporara a deseurilor provenite de 

la organizarea de santier, care vor fi depozitate in pubele, fiind interzisa depozitarea deseurilor 

direct pe sol, sau în vecinatatea amplasamentului proiectului. 

b) Cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: 

Proiectul se va implementa în extravilanul localității Cordău, Comuna Sânmartin, județul Bihor, pe 

amplasamentul unui drum forestier folosit pentru transportul masei lemnoase din exploatarea pӑdurii 
de la sud de localitatea Cordău şi accesul la proprietăţile private aflate la liziera pădurii.  

Drumul forestier Samaraga 1 se racordează la drumul comunal existent – Cordău, și trece prin 

unitățile amenajistice 77, 86-89, administrate de RNP ROMSILVA – Direcția Silvică Bihor, Ocolul Silvic 

Oradea, conform documentelor depuse la APM Bihor.  

Agenția pentru Protecția Mediului Bihor a emis anterior, Decizia etapei de încadrare pentru 

planul ”Plan Urbanistic Zonal - Realizare, modernizare drum forestier identificat cu nr. cadastral 

69478”, propus a fi amplasat în Comuna Sânmartin, nr. cad. 69478, județul Bihor. 

c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: 

Se vor utiliza resurse naturale de tipul piatră brută, nisip, pietriş, apă, procurate din balastiere – 

surse acreditate. 

Surplusul de material rezultat din lucrările de terasamente se va transporta în depozite convenite 
de comun acord cu beneficiarul. 

Conform inventarului domeniului public amplasamentele studiate sunt libere de construcții şi sunt 
în proprietatea comunei Sântmartin.  

Nu sunt necesare alte suprafețe de teren care să fie folosite temporar.  

Biodiversitatea terenurilor pe care se va implementa proiectul este scăzută, fiind vorba despre 

un drum forestier existent, utilizat pentru accesibilitaea pădurii. 

Se vor lua toate măsurile pentru reducerea la minim a impactutui asupra elementelor de mediu, 

în conformitate cu avizele, acordurile şi autorizaţiile emise, inclusiv prevenirea producerii riscurilor 

naturale sau a eroziunii necontrolate – atât pe amplasament cât şi în vecinătatea acestuia. 

d) Cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: 

Deşeurile rezultate din activitatea de organizare de şantier vor fi colectate corespunzător în 

containere şi pubele amplasate în locuri indicate de către responsabilul de şantier, asigurat de 

beneficiar, iar acestea vor fi golite prin sistemul de salubritate local.  

Pe durata execuţiei lucrărilor, solul zonei poate fi poluat prin scurgerile de carburanţi şi de 

lubrifianţi de la utilajele folosite la transport/montaj. 

Zona şantierului va fi dotată cu materiale/substanţe absorbante pentru intervenţie rapidă în 

cazul producerii unor scurgeri accidentale cu produse petroliere sau lubrifianţi.  

Deșeurile generate în urma implementării proiectului vor fi valorificate, vor fi evacuate de pe 

amplasament şi transportate de firme autorizate. Astfel:  

 deşeurile menajere vor fi depozitate controlat, în locuri bine stabilite şi amenajate 

corespunzător prevederilor în vigoare şi asigurarea unei depozitări temporare în pubele destinate 

fiecărui tip de deşeu în parte;  

 pentru evidenţierea acestei operaţiuni se vor alege pubele de culori diferite şi inscripţionate 

conform tipului de deşeu pe care îl conţin; 

 deşeurile menajere vor fi preluate pe bază de contract de către operatorul de salubritate 

licențiat, autorizat pentru activităţi precum colectarea, sortarea, transportul şi depozitarea 

deşeurilor menajere în locuri special amenajate; 

 este interzisă depunerea şi acumularea de deşeuri menajere în locuri neconforme şi în mod 

necontrolat, pentru a proteja peisajul, biodiversitatea și a nu se constitui ca zone de hrănire pentru 

speciile de animale si păsări în scopul de a evita atragerea /îmbolnăvirea/accidentarea acestora; 
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 Titularii pe numele cărora au fost emise autorizatii de construire şi/sau desființări conform 

Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările 

şi completările ulterioare, au obligația să gestioneze deșeurile din construcții şi desființări conform 

OUG 92/2021 privind regimul deșeurilor, aprobată prin Legea 17/2023. 

e) Emisiile poluante inclusiv zgomotul, vibraţii, alte surse de discomfort: 

În perioada de execuţie acestea sunt reprezentate de noxele de la gazele de eşapament, pulberi 

în suspensie, praf, zgomot, provenite de la utilaje, mijloace de transport, dar acestea sunt de scurtă 

durată.  

Se vor utiliza utilaje care nu produc pierderi de substanțe poluante în timpul funcționării și nu 

generează zgomot peste limitele admise, fiind asigurată monitorizarea periodică a stării de 

funcționare a utilajelor.  

Pentru limitarea poluării fonice în zonă se recomandă ca lucrările de execuţie să se desfăşoare 

numai pe timpul zilei. Impactul zgomotului şi vibraţiilor pe durata lucrărilor de execuţie are un 

caracter temporar şi localizat în zona punctului de lucru. 

f) Riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv 

cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: 

Prin investiția propusă care vizează dezvoltarea infrastructurii de transport vor rezulta gaze cu 

efect de seră de la eșapamentele autovehiculelor. Având în vedere că drumul este în interiorul 

pădurii și se folosește doar de un număr redus de autovehicule, impactul va fi unul redus. 

Contribuţia la schimbările climatice prin emisii de gaze cu efect de seră, pe perioada execuției 

investiţiei, poate să aibă un impact negativ nesemnificativ, pe perioada de realizare a lucrărilor și 

de exploatare a drumului forestier. 

g) Riscurile pentru sănătatea umană:  

Nu este cazul, cu condiția respectării caracteristicilor tehnice ale proiectului și actului de 

reglementare emis de autoritatea competentă. 

 

2. Amplasarea proiectelor. 

(a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor:   

Lucrările propuse prin prezentul proiect sunt amplasate pe teritoriul localității Cordău, Comuna 

Sânmartin, extravilan. 

Pentru acest proiect Primăria Comunei Sânmartin a emis Certificatul de Urbanism nr. 

1257/16.11.2023. Conform Certificatului de urbanism, terenul este în extravilan, fiind proprietatea 

Comunei Sânmartin, având folosința de drum și destinația propusă de drum forestier. 

Conform avizului Gărzii Forestiere Oradea nr. 414/27.06.2023, pentru Drum forestier Samaraga, 

se avizează defrișarea vegetației forestiere pe suprafața de 0,8228 ha. Avizul avizează schimbarea 

categoriei de folosință de la ”Terenuri acoperite de păduri de foioase -1.1.2/102-PDf”, la categoria 

de folosință ”Terenuri care deservesc nevoilor de administrare forestieră – Drumuri forestiere – 

1.4.3./4.03 –Pad”, pentru terenuri forestiere în suprafață de 0,9994 ha, aflate în proprietatea 

publică a Comunei Sânmartin, județul Bihor. 

Terenul studiat a făcut obiectul unui PUZ aprobat prin HCL Sânmartin nr. 572 din 30.10.2023. 

(b)bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor 

naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia:  

Proiectul va fi implementat într-o zonă de extravilan, pe amplasamentul unui drum de pământ 

existent, folosit pentru transportul materialului lemnos. 

Prin realizarea investiției nu va fi afectată capacitatea de regenerare a resurselor naturale, apă, 

sol, subsol, biodiversitate. 
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 (c)capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor 

zone: 

 (i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: Nu este cazul. 

(ii) zone costiere și mediul marin: Nu este cazul; 

(iii) zonele montane și forestiere: Nu este cazul; 

 (iv)rezervații și parcuri naturale: Nu este cazul;  

(v)zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de 

statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: Nu este 

cazul 

(vi)zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a 

mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că 

există astfel de cazuri: Nu este cazul; 

(vii)zonele cu o densitate mare a populației: Nu este cazul; 

(viii)  peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic:   Nu 

este cazul. 

 

3.Tipurile și caracteristicile impactului potențial 

(a) importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și 

dimensiunea populației care poate fi afectată:  

Impactul se va manifesta doar local şi numai în perioada de implemenatare a proiectului, 

punctual - în punctul de lucru şi nu se prevede extinderea impactului chiar dacă acesta este 

nesemnificativ. 

Impactul în perioada de construcţie, asupra populaţiei este mediu, datorat în special 

intensificării traficului în zona de interes a proiectului, dar de scurtă durată. 

Realizarea investiției va avea un impact limitat, nesemnificativ asupra biodiversității și 

habitatelor naturale. 

(b) natura impactului:  

Impactul asupra zonei se manifestă doar în perioada de execuție, impactul asupra calității 

aerului se manifestă prin emisii de poluanți rezultați din funcționarea utilajelor. 

Impactul asupra solului este limitat la perioada de realizare a lucrărilor. În această etapă 

impactul asupra solului poate fi semnificativ, impactul se manifestă temporar (doar în perioada de 

execuție) și local (în zona amplasamentului). 

Impactul asupra factorilor de mediu este considerat ca fiind nesemnificativ şi reversibil, de 

scurtă durată – manifestându-se doar în perioada de construcţii-montaj, local, fără a se extinde la 

zonele învecinate acestuia. 

 (c) natura transfrontalieră a impactului: Nu este cazul. 

 (d) intensitatea și complexitatea impactului:  

Magnitudinea impactului este diferită în funcţie de procesele tehnologice desfăşurate, de 

condiţiile atmosferice, de numărul de utilaje şi echipamente aflate simultan în acţiune. 

Impactul cu caracter local, manifestat în special prin zgomot se va manifesta pe durata 

executării lucrărilor proiectului, în zilele lucrătoare. Impactul va fi redus, temporar, cu caracter 

local, manifestându-se în zona frontului de lucru şi a organizării de şantier. 

Impactul este caracterizat ca nesemnificativ, local, pe termen scurt. 

 (e)probabilitatea impactului:  

Probabilitatea impactului asupra mediului este diferită pe fiecare factor de mediu atât în faza 

de execuţie, cât şi în faza de exploatare.  

Impactul este redus la perioada de realizare a proiectului. 
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 (f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului:  

Impactul prognozat va debuta de la începutul lucrărilor, se va manifesta pe toată durata 

acestora. Impactul prognozat va fi nesemnificativ, temporar – manisfestat doar în perioada de 

execuţie a lucrărilor şi va fi reversibil.  

 Durata impactului este temporar, până la finalizarea lucrărilor şi nu va conduce la un impact 

negativ asupra mediului și sănătății populației. 

Impact temporar, variabil, reversibil. Durata impactului este temporar, până la finalizarea 

lucrărilor şi nu va conduce la un impact negativ asupra mediului și sănătății populației. 

(g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: 

Conform datelor prezentate în cadrul documentației depuse la APM Bihor, nu a fost identificat 

un impact cumulat, în zonă nu sunt alte proiecte în derulare. 

(h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului:  

Prin respectarea tuturor măsurilor de reducere prevăzute în perioada de realizare a proiectului 

și în perioada de exploatare, respectiv prin reducerea suprafețelor construite la minimul necesar. 

Lucrarile de construcție se vor desfășura numai pe suprafețele destinate, cuprinse în proiect, fără 

afectarea unor suprafețe suplimentare de teren. 

Pe întreaga perioadă de realizare a proiectului, se va acorda o atenţie deosebită măsurilor de 

protecţie a mediului prin utilizarea vehiculelor şi utilajelor aflate în stare bună de funcţionare.  

Măsuri de evitare a impactului: 

 se va asigura/respecta graficul de lucrări; 

 se vor utiliza suprafeţele de teren alocate organizării de şantier astfel încât să nu fie 

ocupate suprafeţe suplimentare.  

 nu se vor depozita necontrolat materialele rezultate (vegetaţie, pământ, etc.); 

 deşeurile rezultate vor fi colectate separat în spaţii amenajate corespunzător; 

(i) impactul asupra climei:  

Având în vedere amplasarea proiectului și lucrările propuse, se consideră că proiectul nu va avea 

un impact negativ semnificativ privind schimbările climatice. 

 

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:   

a) Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 

57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 

faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 

Nu se suprapune cu arii naturale protejate și situri Natura 2000. 

 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de 

apă:  

1. Proiectul propus nu  intră sub incidenţa prevederilor art. 48 și art. 54 din Legea nr. 

107/1996, legea apelor, cu modificărle și completările ulterioare.  

Conform precizărilor reprezentantului ABA Crișuri în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică, 

din data de 03.04.2024, și a punctului de vedere nr. 5125/01.04.2024, emis de ABA Crișuri, ”În 

această situație, în care nu există surse proprii și dacă nu există evacuări de ape uzate în emisari, 

....., reglementarea din punct de vedere a gospodării apelor nu este necesară.” 

 

4.Conditiile de realizare a proiectului sunt:  

 Se vor respecta caracteristicile tehnice ale proiectului depus spre avizare la Agenţia pentru 

Protecţia Mediului Bihor.  
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 Se vor respecta prevederile avizelor şi acordurilor solicitate prin Certificatul de urbanism 

emis pentru acest proiect. 

 În perioada de desfăşurare a proiectului se interzice afectarea a altor suprafeţe decât cele 

pentru care a fost întocmită prezenta documentaţie.  

 Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata 

execuţiei lucrărilor. 

 Depozitarea provizorie a materialelor rezultate din excavaţii se va face doar în perimetrul 

organizării de şantier şi se va realiza pe suprafeţe cât mai reduse.  

 Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifică de 

mediu  și va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât și a operatorului care realizează 

lucrările; 

  În cazul producerii accidentale a unui prejudiciu, se va anunţa în cel mai scurt timp 

autoritatea competentă precum și administratorul ariei naturale protejate, în vederea stabilirii 

măsurilor de remediere ce vor fi puse în aplicare de cel care a produs prejudiciul. 

 Organizarea de şantier va fi amenajată în cadrul amplasamentului proiectului, fără a fi 

ocupate terenuri suplimentare. 

 Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata 

execuţiei lucrărilor. 

 Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislaţia specifică de 

mediu și va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât și a operatorului care realizează 

lucrările; 

 Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deșeuri de 

orice fel; 

 Lucrările se vor realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului 

de prezentare întocmit conform prevederilor legale de mediu în vigoare; 

 Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice și a regimului juridic prevăzute 

prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati; 

 Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor 

avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a 

mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect; 

 Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor; 

 Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata 

execuţiei lucrărilor; 

 Nu se vor evacua niciun fel de deşeuri în alte locuri, dacât în spaţiile special amenajate; 

 Deşeurile rezultate în perioada de construire cât şi cele rezultate în perioada de funcţionare 

se vor colecta separat, pe coduri de deşeuri şi se vor valorifica/elimina prin societăţi autorizate; 

 În perioada de execuție, se vor lua toate măsurile care se impun pentru protecţia factorilor 

de mediu, respectarea prevederilor legale şi standardelor în vigoare privind protecţia apelor, 

aerului, solului şi subsolului, gestionarea deşeurilor, se vor lua măsuri de prevenire şi combatere a 

poluărilor accidentale; 

 Nivelul de zgomot şi vibraţii produs pe perioada realizării proiectului şi în perioada de 

exploatare nu va depăşii limita admisă de STAS 10009-2017 şi Ord. Ministerului Sănătăţii 

nr.119/2014 modificat și completat de Ord. 994/2018. Se vor respecta prevederile din Legea 

121/2019 privind evaluarea și gestionarea zgomotului ambiental; 
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 Indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere care se evacuează se vor încadra în limitele 

maxime admise de NTPA 002/2005 aprobat prin HG nr. 188/20002, cu completările și modificările 

din HG nr. 352/2005; 

 Titularul proiectului va informa Agenţia Pentru Protecţia Mediului Bihor în termenul cel mai 

scurt despre  orice modificare a datelor din proiect (caracteristici tehnice, amplasament, etc.) şi 

despre orice incident sau accident care afectează semnificativ mediul. 

 Conform art. 43, alin (3) din Legea 292/2018,  la finalizarea proiectelor publice şi private 

care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă 

pentru protecţia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei 

de încadrare sau a acordului de mediu, după caz. 

 Respectarea legislației în vigoare, OUG 92/26.08.2021 privind regimul deșeurilor, aprobată  

prin Legea 17/2023. 

 Pentru acest proiect membrii CAT și-au exprimat puncte de vedere, atașate la documentație. 

 

Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare.  

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului a asigurat şi garantat accesul liber la 

informaţie a publicului interesat / potenţial afectat de proiect.  

Astfel publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării şi la luarea Deciziei Etapei de 

Încadrare prin anunţuri publice:  

- afişate pe site–ul APM Bihor în data de .04.2024, 21.03.2024;  

- publicate de titular în mass media – cotidianul ” Jurnalul Bihorean” din 13.03.2024 și 04.2024;  

- afișate la sediul Primăriei Sânmartin -  .04.2024 și 12.03.2024; 

Nu au fost formulate  observații din partea publicului pe toată perioada procedurii. 

 

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Bihor, atrage după sine suspendarea şi/sau 

anularea acesteia, după caz, conform prevederilor legale. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în 

care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică 

condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica 

autoritatea competentă emitentă. 

 

Conform OUG 195/2005 aprobată prin Legea 265/2006 reactualizată, Art 21, alin (4) 

Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente 

pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului planului, programului, proiectului 

sau al activităţii, iar răspunderea pentru corectitudinea lucrărilor prevăzute la alin. (1) 

revine autorului acestora. 

 

 Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept 

al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente 

pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile 

autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de 

dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi 

completările ulterioare. 

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie 

neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că 

acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 
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Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se 

atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu 

decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de 

dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare. 

  Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute 

la art. 21 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private 

asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 

alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. 

Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a 

deciziei. 

   Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la 

art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

  Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi 

trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 

 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, 

cu modificările şi completările ulterioare. 
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